



### Egy legenda vége?



3. oldal

### Egy újjáéledt Petőfi mellszobor



4. oldal

### Kimagasló versenyeredmények



5. oldal

### Országos versenyen jártunk



6. oldal

## Húsvéti gondolatok



A húsvét a kereszténység legnagyobb ünnepe. Jézus feltámadását, az emberiség megváltását ünnepeljük.

Ez az időszak ugyanakkor a megújulás és a feltöltődés is. Kívánom, hogy az elkövetkező napokban legyen időnk a megállásra, legyen időnk rácsodálkozni a pillanat szépségére, mélységére.

Családtagjainkkal, barátainkkal sétáljunk a szabadban, fedezzük fel a településünk gyönyörű környezetét, pihenjünk és töltsdjünk fel a megújuló természet pozitív energiáival!

A húsvét az önvizsgálat és az újjá születés ünnepe is, kiváló alkalom a megbékélésre. Különös hangsúlyt kapnak ezek a szavak manapság, amikor már nemcsak rémhírek keringenek, hanem korábban soha nem tapasztalt rémes események hírei naponta érkeznek hozzánk. Nem szabad

megfelekednünk a szomszédunkban dúló, Kárpátalján élő honfitársainkat is veszélyben tartó háborúról! Soha nem volt ekkora jelentősége a közösség erejének.

Húsvét ünnepe jó alkalom arra, hogy azok, akik egy közösségbe tartoznak, az ismerősök, a családok megkeressék egymást, egy asztalhoz üljenek, vendégeskedjenek.

Mi is, mindannyian egy közösségbe tartozunk. Ez a közösség, ez a „nagy család” Hajdúnánás városa és fontos, hogy figyelemmel legyünk egymás iránt.

Túl vagyunk az önkormányzat költségvetésének elfogadásán, melynek megalkotása a jelenlegi nehéz körülmények között embert próbáló feladat volt. Ez a költségvetés képes a város stabilitását, az intézmények működését, az infrastrukturális fejleszté-

seket, az önkormányzat által nyújtott szolgáltatásokat a megszokott módon vagy jobb minőségben is biztosítani.

Készülődjünk, hangolódjunk az ünnepre. Szeretném, ha visszahoznánk régi szép szokásainkat, újra meg tanulnánk ünnepelni, örömet, vidámságot varázsolni életünkbe, hiszen rajtunk is múlik, hogy hogyan élünk, teremtünk-e saját magunknak méltó, tartalmas életet. Húsvét ünnepe mindannyiunknak azt üzeni: összefogással, egymás iránti tisztelettel és odafigyeléssel megtehetünk minden tőlünk telhetőt, hogy erősítsük közös dolgainkat!

Ezzel a gondolatokkal kívánok Hajdúnánás minden lakójának áldott húsvéti ünnepet!

Szólláth Tibor  
polgármester



## Áldott Húsvéti Ünnepeket kívánunk A Hajdúnánás Városi Önkormányzat nevében!



Szólláth Tibor  
polgármester

Nagyné Legény Ildikó  
alpolgármester

Dr. Csizsár Imre  
alpolgármester

Dr. Kiss Imre  
jegyző

## Ne fosszuk meg földünket az istállótrágyától

„Különös kép ragadja meg az utazó figyelmét a nagyobb alföldi vasútállomásokon: ugyanis, sok helyen trágyával megrakott vagonokat látni. A csendes szemlélő azonban csakhamar rádöbben, hogy az istállótrágyával megrakott vagonok nem a jobb termés ígéretét jelentik az Alföld számára, hanem éppen az ellenkezőjét. Az istállótrágya nem ide érkezik, hanem innen indul áldást, bőséget vinni a Budapest környéki kertészetek, szőlők, gyümölcsök szorgalmas, ügyes és előrelátó gazdáinak számára.

A búza, kukorica, forgó már régen kiszorította az őserőben lévő jó alföldi talajokat. Az egyoldalú gabonagazdálkodás feltétele a talajok televénytartalmát és ezzel fokozatosan, évről évre romlik azok víztartó képessége. Mindez az aszály fokozott kártételére és a termésátlagok csökkenésére vezet.

Nézzük, mit jelent számokban ma egy ilyen útnak indított vagon trágya?

A raksúlynak megfelelően megrakott, nyitott vagonban, amelyben 120 mázsa istállótrágya fér el, 36 kg nitrogént, 36 kg foszforsavat, 48 kg káliumot von el a talajtól az eladó gazda, amely műtrágyában kifejezve 212 kg pétisónak, 155 kg szuperfoszfátnak és 120 kg 40 %-os káliumsónak felel meg. Megjegyzendő azonban, hogy a felsorolásból csupán a három legfontosabb növényi tápanyag műtrá-

gyában kifejezett mennyisége tűnik ki, pedig az istállótrágyával a talajtól megvonott televénynek is – különösen alföldi viszonylatban –, igen nagy jelentősége van.

Sajnos, ezzel még nem merült ki az alföldi termőtalajok trágyavesztése. A trágyának egy tekintélyes részét ugyanis eltüzelik. Nem csak a legelőterületeken összegyűjtött és a nagyobb alföldi városok, községek piacain nyíltan árusított árva tőzeget, a kun kokszot említem, hanem az istállóban összegyűlő trágyából szakszerű eljárással szárított tőzeget is, amely szintén tüzelésre kerül. Természetesen ehhez hozzájárul még az is, hogy az istállótrágya másik fontos része: az alomszalma, szintén áldozatul esik a tüzelőhiány enyhítésének.

Mindezzel végeredményben a termőföldet rövidítjük meg. Ennek hatása az utóbbi években fokozott mértékben jelentkezett éppen az Alföldön. A gazdák egy része természetesen minden bajt a kedvezőtlen időjárásra hárít, pedig ha alaposabb vizsgálat alá vesszük a kérdést, a vándorló trágya és az eltüzelte trágya a rossz termésre feleletet adhat.”

Déry Lajos,  
mezőgazdasági főiskolai tanár”

### Kedves Olvasó!

Minden bizonnyal egyetértünk abban, hogy a fenti írás akár ma is születhetett volna. Ám ez 1948 március 14-én, az Új magyar föld című lapban látott napvilágot. Ma, amikor értékes termőtalajainkat döntően műtrágyával „kezelik”, különösen is elgondolkodtatóak a tanár úr sorai. Mindenekelőtt abban a tekintetben, hogy mezőgazdasági gazdálkodásunkat illetően valóban jó úton járunk-e? A veszély, amely termőtalajaink elszegényedésére figyelmeztetett, már 1948-ban is valós volt. Akkor, amikor még minden portán tartottak nagyjóságot, ebből következően keletkezett elegendő mennyiségű szerves trágya is. Ma viszont nincsenek nagyjóságaink, és már aprójóság is alig. Földjeink talajjerejét az irdatlan mennyiségű műtrágya biztosítja, megtéve a kemizálás pusztító hatását.

Nem áll mindez összefüggésben a talajszerkezet víztartó képességének megbomlásával, különösképpen olyan aszályos időben, amilyen a 2022. évi is volt? Mert a szerves anyag fokozná



a talaj víztartó képességét. Ezt még én is megtanultam az 1889-ben született nagyapámtól, aki egész életén át parasztember volt. Meg azt is, hogy annyi szerves trágyát kell visszaadni a földnek minden tavasszal, amennyi termést hoztunk róla...

Kiváló termőföldjeinket tőlük örököltük. Azoktól, akik évezredek tapasztalatával művelték a földet. Azal az ősi tudással, melyet éppen az 1948-at követő időkben nem adhattak tovább.

Ennek hiányában, vajon mi milyen állapotban hagyjuk utódainkra azt a termőföldet, amelyet ősünk nap-nap után verítékükkel szenteltek meg?

Buczkó J.

## Sajtóközlemény - Április 1-jétől emelkednek a pótdíjak a Volánbusz járatain



Társ a mindennapi utazáshoz!

**2023. április 1-jétől módosul a Volánbusz üzletszabályzata. Az utazási igazolvány, kedvezményes vagy díjtalan utazásra jogosító okmány nélkül, illetve érvénytelen jeggyel, bérlettel utazók által a helyszínen fizetendő pótdíj mértéke 12 ezer, a pótdíjazástól számított 3-30 napon belüli teljesítésnél 25 ezer, 30 napon túli tartozás esetén pedig 50 ezer forint lesz. Új lehetőségként 3 napon belül még lehetőség lesz a helyszíni bírsággal megegyező mértékű, 12 ezer forintos pótdíjat fizetni. Az utólagos bemutatás költsége 2500 forintra nő. A cél, hogy mindenki érvényes jeggyel vagy bérlettel utazzon a Volánbusz járatain.**

A múlt évben 186 ezer járat ellenőrzése során mintegy 12,5 ezer eset-

ben összesen 98 millió forint pótdíjat szabtak ki az ellenőrök. A büntetésekre jellemzően azért szokott sor kerülni, mert az utas fizetés után nem veszi át a menetjegyet, nem tudja igazolni az igénybe vett kedvezményre való jogosultságát, lejárt a kedvezménye, vagy érvénytelen igazolvánnyal (diákigazolvány, hatósági igazolvány, el látottak utalványa) veszi igénybe azt, esetleg kiemelten kedvezményes bérletét nem a megfelelő viszonylatban használja.

A Volánbusz 2023. április 1-jén életbe lépő üzletszabályzata szerint a pótdíj összege 30 napon belüli fizetés esetén 8 ezer forintról 25 ezer forintra, 30 napon túli teljesítés esetén 12 ezer forintról 50 ezer forintra nő. Aki a helyszínen, vagy – új lehetőségként – három munkanapon belül teljesíti fizetési kötelezettségét, annak 25 ezer forint helyett csak 12 ezer forintot

kell lerónia. A meglévő, érvényes utazási igazolvány utólagos, 15 napon belüli bemutatásának költsége 1300 forintról 2500 forintra nő.

Újdonság, hogy aki 3 munkanapon belül teljesíti befizetési kötelezettségét, annak áprilistól a 25 ezer forint helyett csak 12 ezer forintos pótdíjat kell megfizetni.

A 3 munkanapon belüli befizetés az alábbiak szerint teljesíthető:

- személyesen az autóbusz-állomások elővételi pénztáraitban, nyitvatartási idő alatt, az ellenőrzéskor átadott tanúsítvány, illetve a pótdíjcsékk segítségével, vagy

- banki átutalással a **VOLÁN-BUSZ Zrt. 10201006-50081060-00000000** számú pótdíjszámlájára. Az utalás során a befizetés beazonosíthatósága érdekében a közlemény rovatban elsőként a tanúsítvány azonosítóját, majd a pótdíjazott ne-

vét kell feltüntetni. Amennyiben a közleményben feltüntetett adatok hiányosak, és emiatt a befizetés nem azonosítható, az összeget a társaság visszautalja, és ezt követően már nincs lehetőség a kedvezményes pótdíj megfizetésére.

Aki nem él a 3 munkanapon belüli befizetés lehetőségével, illetve nem tesz eleget az utólagos bemutatási kötelezettségnek, annak a pótdíj és viteldíj befizetését az ellenőrzéskor kiállított készpénzáttalási megbízásokon, vagy banki átutalással kell teljesítenie. Aki 30 napon túl sem teljesíti fizetési kötelezettségét, annak a társaság felszólítást küld, majd fizetési meghagyást, illetve végrehajtást indít a tartozás beszedése érdekében.

Budapest, 2023. március 22

## Húsvét előtt

**Idén is érkezett húsvét, a Megváltó Jézus Krisztus halálának és feltámadásának szent ünnepe. Erre az ünnepre azonban immár második éve a háború árnyéka vetül, sok-sok embertársunk már csak „sírva tallóz”, siratja elvesztett gyermekét, férjét, apját családtagjait.**

Napjainkra újra aktualitást nyert Babits Mihály: Húsvét előtt című nagyívű verse, amelyet 1916 márciusában maga mondott el a Nyugat zeneakadémiai matinéján. Akkor már javában dúlt a véres háború, és a költő lelkéből - aki amúgy távol tartotta magát a politikától - elemi erővel szakadtak ki a jól ismert szavak. hogy „béke! béke! béke! béke már! / Legyen vége már!”

Ehhez a fohászhoz itt, 2023. húsvétjának ünnepén mi is csatlakozhatunk, hiszen több mint egy éve zajlik szomszédságunkban a rettentő háború, amelynek fiatal életek ezrei esnek áldozatul - a csatatér mindkét oldalán -, családok milliói vették kezükbe a vándorbotot, és menekül még ma is, ki merre lát. Ma még van hová menekülni. De mi lesz, ha ez az értelmetlen, nagyhatalmak generálta, jelenleg ugyan még lokális háború - újabb soha nem látott pusztító világégéssé fajul? Akkor vajon hová menekülhet a menekülő?

Hol lesz akkor a háborút minden-

áron támogatók felelőssége? Vállalják majd akkor - ha egyáltalán lesz még élet a Földön - a következményeket? A „világ csendőre, a demokrácia-exportőr” USA jelenlegi vezetése egy apokaliptikus világháború felé szorítja szövetségeseit. És ennek elképzelhetetlenül nagy média megerősítése zajlik világszerte. Sokan mondják, hogy ma már egyre inkább kezd a közhangulat az első világháborút megelőző évek hangulatához hasonlítani, csak most ezúttal nem „kutya Szerbia” megbüntetése a cél, hanem az - egyébként agresszor - Oroszország a „patás ördög”. De akkor is hamar érkezett a kijózanodás ideje, hiszen ahogy érkeztek a hírek a frontról, a halottakról, az eltűntekről, a fogságba esettekről, úgy tűnt el a nagy lelkesedés, és maradt a gyász, a fájdalom, a soha be nem gyógyuló lelki sebek. Igaz rég volt ez, régi a második nagy világégés emléke is, Istennek hála több nemzedék is úgy nőhetett fel, hogy nem ismeri a háború borzalmait, (jó lenne ha soha nem is ismernék meg), de ma, éppen most, húsvét előtt egyre inkább



éleződik a helyzet, és a béke oly törekvénynek tűnik, mint még talán soha.

Sokan tesszük fel a kérdést; miért? Mi a nagyhatalmak érdeke? Mert az egy percig sem kérdéses - mint ahogy a történelem során minden háború esetében - a fő motiváció a gazdasági hatalom teljes birtoklása, és ennek kézben tartásával, minden más egyéb hatalom megszerzése is. Erre vonatkozóan nagyon jól láthatóak a törekvések, amikor Európában, de akár világméretben is egyre inkább teret nyer egy globális, szuperhatalom víziója, ahol egy világállam vezetése döntene arról, hogy élhetünk, milyen szabályok mentén.

Sok-sok téma osztja meg az európai társadalmakat, talán unalmasnak is tűnhet, amikor a migráció, a gender, vagy éppen az újmarxista, haladó-progresszív ideológiák dermesztő tényrészéről beszélünk. Ennek kapcsán érdemes újra kézbe venni Huxley: Szép új világ című kisregényét, amely jó 90 éve íródott, és döbbenetes az, amit akkor papírra vetett az író. Mintha napjaink világát idézné, vagy legalábbis azokat

a törekvéseket, amelyek ott, Ford után 632-ben játszódnak. Ami akkor egy disztópia volt, az mára rémisztő valósággá kezd válni.

Van egy film, az Éli könyve, amely a „nagy villanás” (atomháború) után, a sivár, terméketlen amerikai földrészen játszódik. Éli, a magányos harcos Nyugatra akar eljutni, hogy beteljesítse küldetését. Van nála valami, ami értékesebb minden fegyvernél és az élelmiszernél is. Egy könyv utolsó példánya, amely hitet adhat az embereknek, hogy van remény az újjászületésre; egy Szent Biblia, amit ugyan elrabolnak tőle, de amikor eljut Nyugatra, ahogy az Úr parancsolta neki, ott haláláig mondja tollba a Szentírást, mert hosszú vándorlása során minden betűje, minden szava mélyen belévsődött.

Halálos fenyegetettségben éljük napjainkat, bár oly sokáig élvezhettük a béke éveit, hogy valójában fel sem fogjuk, mi zajlik körülöttünk. Hogy gigászi hatalmak feszülnek egymásnak, megszerzendő a hatalmat, lehetőleg a Föld nevű bolygó minden részén, vagy legalább is nagyobb részén.

Kapaszkodókat kell keresnünk, olyan alkotásokat, mint a Biblia, vagy költőink, íróink jövőbe látó gondolatait olvasni, s ezekből méríteni erőt, elviselni a körülöttünk zajló rettenetet.

(r.zs.)

## Egy legenda vége?



**Talajminták és magnetométeres felmérések segíthetnek megfejteni a Rác-domb több ezer, vagy több száz éves titkait.**

Hajdúnánáson szinte nincs ember, aki ne ismerné a Rác domb meséjét, vagy a Testhalom mondáját, ami a hajdú régmúltba visz vissza. A vidi rácok és a nánási hajdúk öldöklő csatájának történetét még Gulyás Gábor is megörökítette Bocskai angyalkái című regényében. Az azonban a mai napig bizonytalan, hogy valóban a vidi rácok tetemeit őrzi-e a kerekded dombocská, vagy pedig sokkal meszebbre vezetnek a történelem szálai. Erre most nagy eséllyel megkaphatjuk a választ, hiszen március végén megtörtént a domb előzetes régészeti felmérése.

A városzéli ligetes, nádas, sokszor vízállásos terület a nánási gyermekek kedvelt játszóhelye volt hosszú-hosszú időken át. Telente kiváló szánkózó hely, nyaranta pedig ideális helyszín bújócskázásra, számháborúzásra, gyermekí harcjátékokra. Valószínű nem is sejtették, hogy őseik nyomdokain járnak, hiszen a hajdúk letelepedését követően ezen a területen húzódott a város legkülső árka, amelyet strázsáltak a hajdúk, és néhány hídon keresztül lehetett csak bejutni a városba. És itt játszódhatott a valóságban is az a bizonyos csata a hajdúk és rácok között.

A monda elevenen élt a nép között, és persze az mindig is izgatta nemcsak a gyermekek, hanem a felnőttek fantáziáját is, hogy valóban a vidi rácok holttetemeit rejtje-e az aprócska ha-

lom, vagy pedig valami egészen mást. Mindenesetre a mese, a mítosz, a Testhalom mondája megőrződött évszázadokon át, mígnem aztán teljesen elfogadott lett, mint Hajdúnánáshoz kötődő monda.

Úgy tűnik azonban, hogy rövidesen egy picit szegényebbek lehetünk ezzel a legendával, ha kiderül, hogy a Rác domb, vagy Testhalom esetleg egy több ezer éve itt élt nép valamely főemberének sírja, azaz egy kurgán, amelyből egyébként városunk határában nagyon sok található.

Március 17-én és 20-án ugyanis a Pelta Bt. kezdeményezésére megtörtént a halom előzetes régészeti felmérése, azaz több mint két méter mélységből vettek talajmintát, és magnetométeres felmérést is végeztek.

Bálint Marinna a Hajdúsági Múzeum régésze és Dani János a Déri Múzeum vezető régésze erőteljesen vélelmezik, hogy a domb egy kurgán, egyrészt nagyon is szabályos kerek ahhoz, hogy esetleg természeti képződmény másrészt a város közvetlen környezetében - pl. a Vidi halom, Fekete halom. Fürjhalom, vagy éppen a megkutatott Lyukas halom bizonyítják, hogy ezek a szép formájú halmok, mesterséges, emberkéz emelte alkotások, a mi több ezer éves földpiramisaink.

A kutatás-felmérés eredményeit bemutatandó - várhatóan nyár elején egy kiállítás és konferencia is szerveződik a Móricz Pál Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény koordinálásában.

(r.zs. - fotó: Füz László)



## A Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. programajánlója

**Április 11. (kedd): Századeleji magyar kereskedelmi plakátok – reprodukciós kiállítás** a művelődési központ kis aulájában. A kiállítás Nagy József felajánlásából jött létre. Megtekinthető: május 3-ig.

**Április 13. (csütörtök) 17.00: Fejér Imre grafikus-rajztanár kiállításának megnyitója** a művelődési központ galériájában. Megtekinthető május 4-ig.

**Április 14. (péntek) 17.00: Mit akar egy író? - Zenés emlékezés a legnagyobb magyar írókra és költőkre Márai Sándorral**

Az esten a magyar irodalom izgalmas és kivételes alakjait idézik fel Márai Sándor személyes hangvételű, lírai

szövegei, és ha már felelevenítettük Petőfit, Aranyt, Radnótit, Adyt, József Attilát, és a többieket, akkor a költők verseiből is megszólal egy-egy megzenésítve, miközben Márai Sándor magáról az írásról és az írói lét titkairól is fellebbenti a fátylat.

Márai Sándor gondolatait Ozsgányi Mihály színművész mondja el, aki egyúttal megszemélyesíti a népszerű író. Török Máté zenész pedig számos költő, dalnok alakját magára öltve énekl el a magyar irodalom talán legszebb verseit.

Egy igazi összművészeti produkció, ahol a szavak erejét kitágítja a zene, ugyanakkor vetítés segítségével egy újabb dimenzió is megjelenik, amely-

ben a költők portréi, fotói, életképei még átélhetőbbé teszik élményt.

Helyszín: Bocskai Filmszínház és Ifjúsági Ház moziterme

A program látogatása ingyenes regisztrációs jeggyel lehetséges, amely a művelődési központ információjában igényelhető.

**Április 15. (szombat) 9.00 – 12.00: Kultúrpiac: válogatás a "Hajdúnánás" fotópályázatok kiállításra nem került képeiből** – szabadtéri kiállítás a Városi Piacon. A program rossz idő esetén más időpontban lesz megrendezve!

**Április 19. (szerda) 9.00 – 13.00: Szabadtéri kiállítás a Bocskai Filmszínház előtt:** Japán fotókon. A prog-

ram rossz idő esetén más időpontban lesz megrendezve!

**Április 20. 10.00: A Naná Színház bemutatja Az Elfelejtett Tündér ajándéka című zenés mesejátékát**

A 2022 őszén bemutatott, színes karakterekkel tűzdelt, tanulságos és vidám mese mindeztidáig jelentős sikert aratott a környező településeken (Hajdúszoboszlón, Hajdúdorogon és Hajdúböszörményben is). Reméljük, a nánási gyerekek is örülnek majd az előadásnak!

Helyszín: Kék Lajos Városi Művelődési Központ színházterme

Belépőjegy: 700 Ft.

Jegyek a művelődési központ információjában vásárolhatók.

## Egy újjáéledt Petőfi mellszobor

A közös történelmi múlt mellett két köztéri műalkotás is összeköti Hajdúdorogot Hajdúnánással. Az egyik Bocskai István fejedelem lovas szobra, amelyet eredendően Hajdúnánás számára tervezett Győrfi Lajos szobrászművész, ám a város akkori vezetése megakadályozta ennek felállítását. Végül Hajdúdorogon valósult meg, és 2005 október 14-e óta a település főterének ékessége, mégpedig a Petőfiről elnevezett téren.

Ám ezen a téren áll még egy alkotás, amelynek szála ugyancsak Hajdúnánásra vezetnek. Ez pedig Petőfi Sándor mellszobra. Ennek alkotója ugyanis Vitányi István (1912-1981) kőfaragó mester volt. Az alkotás pedig az egykori Állami Általános Iskola számára készült. Mégpedig a hajdúdorogi tantestület áldozatvállalásának

köszönhetően, költségeit pedig a gyerekek adták össze. A szervező munka élén a tantestület egyik tagja, a Hajdúnánásról átjáró fiatal, lelkes pedagógus, Masits László (1921-2016) állt. Ő közreműködött a szobor elkészítésében is, melyet 1948. március 15.-én az iskola udvarán fel is avattak. Egyébként a mesterrel öntettek belőle még egyet, melyet egy évvel később, a Petőfiről ekkor elnevezett téren állítottak fel.

Az utóbbi években azonban mindkettő a raktárak, majd a helytörténeti gyűjtemény foglya lett, ugyanis félreállították őket. Múltjuk feltárással azonban sikerült a felejtés világából végleg kiemelni.

A Petőfi 200. azaz Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából a település vezetése úgy dön-



A felújított szobor a Petőfi téren

tött, visszaállítja a költő nevét viselő térre az egyik szobrot. A felújítási munkálatokkal és az új műkő talapzat elkészítésével Fodor Zoltán hajdúdorogi kőfaragó mestert bízták meg, aki kiváló munkát végzett.

Nagyszabású, egész délelőttön át tartó ünnepség keretében március 15-én avatták fel. Pontosabban fogalmazva, újra avatták. Visszakerült tehát arra a térre, amely egyébként is a költő nevét viseli. És büszke is lehet rá Hajdúdorog népe, hiszen egy minden tekintetben kiváló alkotás ékesítheti a várost.

Mi pedig arra, hogy szobor alkotója hajdúnánási mester volt.

Buczko József

## Nőnap ünnepség az Ezüstkor Nyugdíjas Egyesület szervezésében

A régóta várt tavasz kezdete nemcsak a természet újjáéledéséről és az időjárás enyhüléséről szól, hiszen a szebbik nem iránti nagyrabecslés kifejezésének ideje is ekkor jön el. Fiúk, férfiak, apák, kollégák köszöntik ekkor a hölgyeket, és ahogy az már évek óta szokás, az Ezüstkor Nyugdíjas Egyesület férfi tagjai ünnepi műsorral kedveskednek nőtársaiknak. Ezúttal a Mozi épületében tartották az ünnepséget, amin több mint 80 fő vett részt.

A Bocskai Iskola Maklár Lajos Alapfokú Művészeti Tagintézmény növendékei kedves műsorral készültek az Ezüstkor Nyugdíjas Egyesület tagjai számára. Többféle hangszeres darabbal csaltak vidám mosolyt az arcokra. Természetesen a tánc sem maradhatott ki, így a Cifraszúr Néptánc Egyesület táncoslábú tagjai ropták a színpadon. Az egyesület férfi tagjai pedig nemcsak, hogy megszervezték a nőnap műsort, de közös műsorral is készültek a hölgyeknek.

Mindennap figyelni kell a nőkre, hiszen különlegesek, de ez a nap mégis másabb volt mindenki számára. A műsoron kívül apró ajándékkal is meglepték a nőtagokat a férfiak.

A délután végén közös sütizzel és teázással zárták a nőnapot az Ezüstkor Nyugdíjas Egyesület Tagjai.

Dobos M.



A Vitányi István által készített szobrok 2022-ben a múzeum kertjében, sorsukra várva

## Draviczky Imréné Balázs Irén emlékére



1927 - 2023

Ismét elment egy kedves, ízig-veéig tanító, Draviczky Imréné, született Balázs Irén. Nánási gyermekek nemzedékeit tanította, oktatta, nevelte szépre, jóra, betűvetésre, a felsőbb osztályok megalapozására.

1927. május 12-én született a Szabolcs-Szatmár megyei Demecserben, gazdálkodó szülők gyermekeként. Iskoláit szülőfalujában, a Református Elemi Népiskolában kezdte, majd 4 évig a nyíregyházi Leány-Kálvineumba járt. Ezután tovább folytatta tanulmányait a Nyíregyházi Tanító Képzőben, ahol 5 évig tanult. 1946-ban végzett, ekkor kapta meg a tanítói diplomát is.

Pedagógus munkáját 1946-ban a Demecseri Népiskolában kezdte el - fizetés nélkül!

A tanítás nagyon szegényes körülmények között, a református templom mellett lévő gyülekezeti házban volt. A háború miatt a szülők nem nagyon merték engedni a gyermekeket az iskolába. Akik ott voltak, szinte semmilyen felszerelésük nem volt. Így nagyon nehéz volt a tanítás, de Irénke

kitartott, és mindent elkövetett, hogy minél többet tanuljanak a gyermekek. Demecser után 2 évig Nagyhalász követte.

1953-ban egy sítáborban ismerkedett meg Draviczky Imrével, akivel 1954 nyarán házasságot kötöttek. Így Nagyhalászára került tanítani, az akkori Leány Iskolába, a későbbi II. Sz. Általános Iskolába. Ebben az iskolában tanított végig, a nyugdíjazásáig. Házasságukból két gyermek született, Imre és Marianna-Lilla. Nem volt könnyű a két gyermek, férj, (aki 12 évig naponta járt át Tiszavasváriba tanítani), és öreg szülők gondozása mellett a holnapokra felkészülni, új tantervekhez, módszerekhez, elvárásokhoz igazodni, de mindig, mindenben helyt állt. Irénke fiatalkori sportolással, vele született türelemmel alapozta meg testi és erkölcsi erőit, hogy helyt állhasson az életküzdelmekben.

Több, mint 40 évet töltött el a pedagógus pályán. Főleg első osztályban tanította a gyermekeket, nevelte őket a szépre-jóra, emberségre, egymás segítésére, hazaszeretetre, a nagybetűs ÉLET-re. Sok éven keresztül nagy csoportokat tanított, ami azt jelentette, hogy nem volt ritka a 45-50 gyermek egy osztályban - mégis mindenkit megtanított az alapvető készségekre, és minden tanítványából becsületes állampolgár lett. 1983-ban ment nyugdíjba, de nehezen tudott elszakadni a gyerekektől, így még nyugdíjasan is tanított az I. Számú Általános Iskolában, és Tedejen is.

Nagyon sok tanítványa követte Őt



a pedagógus pályán. Talán nem véletlenül...

Nagy fájdalom érte 2006 tavaszán, amikor párja, Imre április 17-én el távozott az élők sorából, aki tanító, néprajzkutató, helytörténész volt. Mindenben nagyon sokat segített neki Irénke, támogatta, többek között a számtalan, feledhetetlen gyermek-és pedagógus kirándulások alkalmával. Pótolhatatlan segítő volt a 19 kötet, egyenként 300-500 oldalas néprajzi-helytörténeti pályázati munkáinál is.

Később, férje szellemi hagyatékának gondozójaként lányával, Mariannával közösen kiadattak néhány kötetet kéziratban lévő, Hajdúnánással kapcsolatos néprajzi munkáiból.

Égész élete a szerénységről, a mások tiszteletéről szólt. Segítőképző, jólelkű, tiszta szívű, őszinte volt. Nagyon szeretett süteményeket sütni, térszaktőlteményeivel mindenkit elkápráztatott határon innen és túl.

Draviczky Imréné még életében átvehette Aranydiplomáját, 60 év elteltével a Gyémántdiplomát, majd a

Vasdiplomát, aztán a Rubindiplomát, és 75 év elteltével pedig az országos szinten is ritkaságba menő Márványdiplomát, 2021 őszén. Pályafutása során többször is megjutalmazták, vezetői, kollégái elismerték a munkáját.

A Pedagógiai Szolgálati Érdemérem Kítüntetéttje. Az oktatás-nevelés területén végzett több évtizedes kimagasló és példamutató munkájának elismeréseként Polgármesteri Elismerő Oklevelet kapott 2016. június 6-án.

Az utóbbi időben életereje meggyengült, és 2023. március 12-én délelőtt 9 órakor csendben elaludt. Hosszú, küzdelmes, sok fájdalommal teli életet adott neki a Jó Isten, de mindent derűvel, jószággal, szeretettel viselt el, ebben sokat segített neki tőretlen hite.

Sok-sok volt tanítvány, kolléga, jó ismerős nevében búcsúzunk Irénke Tanító Nénitől, aki a maga szerénységével, példaértékű életével követendő mintát adott mindannyiunk számára.

Rigó Tamásné

## Kimagasló versenyeredmények a Körösiben

A közelmúltban a Körösi Csoma Sándor Református Gimnázium jó néhány diákja öregbítette az intézmény hírnevét tanulmányi és művészeti versenyeken elért sikereivel.

Bibercz Eliza februárban második helyezést ért el A XX. Század Intézet által Wittner Mária emlékére meghirdetett Én hősöm című országos videopályázaton. A 9.-es diák animációs kisfilmje egy kevésbé ismert 56-os mártír, Havrila Béláné Sticker Katalin életét dolgozta fel.

Szintén februárban több, egyházi intézmények által szervezett, megrendezett versenyen vettek részt sikerrel a gimnázium diákjai. A Dr. Hajdú-Moharos József Országos Református Földrajzi Tanulmányi Versenyen a 10.-es Ötvös Janka harmadik, a 12.-es Petrás Mihály hatodik helyezést ért el. Felkészítőjük Balázs Éva tanárnő volt. A Református Iskolák XXXI. Országos Matematika Versenyén a 11. évfolyamos versenyzők közül Fehérvári János tanár úr diákja, Szilágyi-Farkas



Zsanett végzett az első helyen. Körösi Róbert László 10.-es diák a Lévy József Református Gimnázium és Diákotthon Istenes versek a magyar irodalomban című versmondó versenyén különdíjban részesült. Felkészülését Bencke Andrea tanárnő segítette.

A 8.-os Papp Lilla Kata két területen is remekelt. Előbb a Dr. Árok-szállásy Zoltán Biológia-Környezetvédelmi Verseny országos döntőjében állhatott fel a képzeletbeli dobogó legfelső fokára. Emellett Maginé Seres Marianna tanárnő diákja szerez-



Maginé Seres Marianna és Papp Lilla Kata

te a 7-12. évfolyam tanulói közül a legtöbb pontot, ezért ő vihette haza a dodogalambot ábrázoló szobrot is. Pár nappal később Lilla megyei első helyezétként jutott be a Lotz János szövegértési és helyesírási verseny országos döntőjébe. A felkészülését Lovász-Balogh Edit tanárnő segítette.

Az Irinyi János Országos Középis-kolai Kémiaverseny döntőjébe jutott Ötvös Janka 10.-es tanuló, akinek



Ötvös Janka és Petrás Mihály

Molnár Imréné, Maginé Seres Marianna és Nagy Zoltánné tanárnők voltak a felkészítői.

Márciusban a Szép magyar beszéd verseny megyei fordulójában második helyen végzett a 12.-es Csiszár Csaba. Vargáné Sárosi Ildikó tanárnő diákja így részt vehet a győri országos döntőben. Minden érintett tanulónak és pedagógusnak gratulálunk!

VG

## Országos versenyen jártunk Bonyhádon

**Idén március 17-18. között rendezték meg Bonyhádon az Országos Lotz János szövegértési és helyesírási versenyt, ahol a Bocskai Iskola kisdíjakja igen szépen szerepeltek.**

A hétvégén lehetőségem volt a Bocskai Iskola negyedik osztályos tanulóit elvinni Bonyhádra az Országos Lotz János szövegértési és helyesírási versenyre! Ez a verseny 17. alkalommal kerül megszervezésre. Néhány éve iskolánk is csatlakozott ehhez a tehetséggondozó versenyhez, s már több tanítványunknak sikerült az országos döntőig jutni, s szép eredményeket szerezni.

Iskolánkból összesen 17 tanuló írta meg az első fordulót, melyből már csak 13 tanuló jutott tovább a megyei versenyre, akik közül végül 4 kisdíjak utazhatott el az országos megméretetésre!

A három részből álló feladatlap: tollbamondás, szövegértés és feladat-sor részből állt, amit másfél óra alatt kellett teljesíteni a tanulóknak. Amíg a gyerekek dolgoztak, a felnőttek a szervezők előadásait hallgathatták meg.

A kétnapos rendezvény minden programjában aktívan részt vettünk a gyerekekkel. Az első nap programját tűzijátékkal zárták. A 2. napon Lotz

János emléktáblájára kötöttük az iskolánk nevével ellátott szalagot, majd a Völgység Múzeumba is ellátogatunk az eredményhirdetés előtt.

A 4. osztályos tanulók közül a versenyen 5. helyezést ért el Husvéth Adrienn 4. osztályos tanuló. Felkészítő tanára: Varga Miklósné 7. helyezést ért el Szurok Kincső Zsófia 4. b osztályos tanuló. Felkészítő tanára: Péter Hajnalka. A 4. c osztályból Nagy Heléna 15. és Cséki Bálint a 17. Szép eredményükkel győztesnek érezhetik magukat, mert aki egy ilyen neves és nehéz versenyen el tud jutni az országos megméretetésig az mindenképpen nyertes! Az ő felkészítő tanárunk én voltam, és nagyon büszke vagyok a kis tehetségekre!

A versenyre jelentkezés pillanatától az országos versenyre eljutásig Bodnárné Varga Márta iskolánk könyvtárosa, a tehetséggondozás élharcosa segítette a pedagógusok munkáját.

Köszönjük a tankerületnek, az iskolánk alapítványainak, és szülőknak a segítséget, hogy el tudtunk menni erre a távoli versenyre, részesei lehettünk a programoknak, amelynek minden pillanatából csak tanulhattak a gyermekeink!

Jeles Éva, tanító

## „A zene mindenkié” Intézményegységi ének és Furulyaverseny

Egy újabb év telt el, de szerencsére az éneklési kedv mit sem változott. Az Iskola utcán több, mint 100 énekes pacsirta várta, hogy éneklésével vagy hangszeres játékaival bejusson a március 16-i intézményegységi ének – és furulyaverseny döntőjébe. Azon a csütörtök délutánon csilingelő hangfoslányok üthették meg azok fülét, akik a folyosón az éppen aktuálisan kinevezett hangversenyterem előtt sétáltak el. A zsűri – melynek idén sem volt könnyű dolga – 47 sorszámot osztott ki és közel 60 előadást hallgatott meg szóló éneklés, - furulyázás és csoportos éneklés kategóriákban. A produkciókat több szempontból is figyelték, úgy, mint: életkornak / nemnek megfelelő dalválasztás, a dalok pontos szövegtudása, ritmusa és dallama, előadásmódja; a tempó helyes megválasztása; a hangszer megfelelő tartása, a dalok pontos fújása és ujjfogása. A szebbnél szebb előadásokat hallgatva csodás pillanatok éltünk át a közel 2 órás versenyen. De ez az idő gyorsan elrepült. A versenyhelyzet okozta izgalom olykor ugyan nyomot hagyott az előadásokon. Előfordult 1-1 tökéletlen hang; elfelejtődött 1-1 dal szövege vagy épp az ujjak rakon-

cátlankodtak a furulyán. De ez mit sem von le a verseny sikerességéből, hisz tanulóink örömmel, lelkesen énekeltek és furulyáztak; és boldogan szurkoltak társaiknak.

Az izgatottság megmaradt másnapra is, amikor az eredményhirdetésre került sor. Az alábbi tanulóink örülhettek a helyezéseknek.

**Szóló ének: 2. évfolyam:** I. Pálóczi Zsófi 2.a. – II. Nábrádi Anna 2.a. és Legény Léna 2.b. – III. Vágner Vince  
**Szóló ének: 3-4. évfolyam:** I. Jalkóczy Marianna 3.b. – II. Pálóczi Zalán 3.a. – III. Szabó Attila 3.a.

**Szóló furulya: 2. évfolyam:** I. Demeter Dóra 2.c. – Taliga Emília 2.b. – III. Legény Léna 2.b.

**Szóló furulya: 3-4. évfolyam:** I. Szurok Kincső Zsófia 4.b.- Gyöngyösi Lara 3.b. – Szilágyi Dorina 3.a.

**Csoportos ének: 2-4. évfolyam:** I. Mirkó Zselyke-Timári Nóra 3.a. – II. Szurok Kincső Zsófia – III. Demeter Dóra – Nagy Rebeka 2.c.

Gratulálunk minden helyezettnek és minden részt vevő versenyzőnek!

Nagy-Tóth Annamária  
szaktanár, versenyszervező



## Itt a farsang, áll a bál. – avagy folytatódott a maskarás örület

Jelmezekkel és szülőkkel telt meg a Bocskai István Általános Iskola Iskola úti intézményegységének tornaterme március 10-én, az alkalom pedig nem más volt, mint a farsangi mulatság. A Bocskai iskola többi tagintézményében február 24-én tartották az ünnepséget, azonban itt ekkor tartották meg a rendezvényt, hogy mindenki részt tudjon venni rajt. A farsangi időszak mindig nagy izgalommal tölti el a gyerekeket, hiszen ez igazán különleges szakasz az életükben és az

iskolai mindennapjaik meghatározó része, amely az egész közösséget megmozgatja.

Az alsó tagozatos diákok már hetekkel ezelőtt nagy izgalommal kezdték meg a készülődést, hogy szüleiknek és a vendégeknek látványos és színvonalas osztályszintű produkciójukat előadják. Az 1.a osztály a betűk táncát mutatta be, ami hetek óta meghatározza az iskolás napjaikat. A ZenGő ABC ihlette a táncukat. Az 1. b osztályos gyerekek produkciójukkal a környeze-

tünkre és annak megóvására szerették volna irányítani a figyelmet. Zöldforgó - szélforgóként söpörtek végig a tornateremben a környezettudatosság jegyében előadott jelenetükkel.

A 2.a osztályt az állatok világa inspirálta műsoruk megálmodásában, amit az osztályfőnökük segítségével tanultak meg. A 2.b osztályt A cinege cipője című vers ihlette meg és inspirálta a produkcióra, amely hatalmas sikert aratott.

A country műfajt táncoló másodi-

kosok a tavaszt próbálták meg előcsalni vidám táncukkal.

A pedagógusok meglepetés műsora hatalmas sikert aratott a gyerekek és a felnőttek körében is. Fergetes hangulatot csaptak a farsangi mulatságon jelenetükkel, amire lelkesen készültek. A csoportos jelmezések után az egyéni maskarás diákok is bemutatták ötletes, kreatív és mókás jelmezeiket, így zárva a farsangi mulatságot a Bocskai Iskolában.

Dobos M.

## Újra szociális földprogram Hajdúnánáson



2011-ben indult az a program Hajdúnánáson, mely bebizonyította, hogy példaértékű pedagógiai munkával és kitartással állítja talpra és teszi képessé a nehéz anyagi körülmények között élő családokat az önellátásra. Amikor elindítottuk a programot nem elsősorban a pénzen volt a hangsúly,

hanem akarat, és hozzáállás kérdése volt, hogy a programban részt vevő családok az asztalukra tehesenek minél több saját maguk által megtermelt növényi, és felnevelt állati eredetű élelmiszert.

A programra ebben az évben is a Családsegítő- és Gyermekjóléti Szol-

gát gondozásában lévő, nehéz anyagi körülmények között élő családok jelentkezettek. Az önkormányzat 4 család részére biztosít parcellát, 38 család számára vetőmagcsomagot és 55 család részére előnevelt baromfit.

Az önkormányzat ebben az évben 800 ezer forintot biztosít a program

sikeres megvalósítására.

A Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai a rendszeresen ellenőrzik a földek gondos megmunkálását, a konyhakerti növénytermesztést, és az állattartás körülményeit.

=hajdunanas.hu

## Tél a tavaszban



Szeszélyes időjárás uralkodik az idei évben (is.) Sűrű hóesésben a kiskertek tavaszi virágai 2023. március végén.

(fotó: Girus Zsolt)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

**TÓTH LAJOS**  
a Ventifilt volt dolgozója

2023. év március hó 21. napján,  
életének 73. évében elhunyt.

*„Ami bennem lélek, veletek megy; ott fog köztetek lenni mindig.  
Megtalálsz virágaid között, mikor elhervadnak;  
megtalálsz a falevélben, mikor lehull;  
meghallasz az esti harangszóban, mikor elenyészik;  
s mikor megemlékezel rólam, mindig arccal szemközt fogok veled állani.”*

A gyászoló család

**REDŐNY KÉSZÍTÉS  
ÉS JAVÍTÁS,  
MŰANYAG  
NYÍLÁSZÁRÓK**

Szúnyoghálók  
ajtóra és ablakra

Harmónika ajtó

Párkány Reluxa

Szalagfüggöny

Gurtnicsere

**0670/3975831**

Rácz János

[www.profiredony.hu](http://www.profiredony.hu)

Helyben és  
távolságra is!

**NÁNÁS-TAXI**

- orvosi rendelőbe
- vonathoz, buszhoz
- temetőbe
- rendezvényekre
- vásárláshoz, stb.

**+36 30/338-8171**



[hajdunanastaxi](https://www.facebook.com/hajdunanastaxi)

**Hívjon bátran!**

## Zöld út a napelemes visszatáplálásnak



**Megszületett a kormányhatározat az új napelemes rendszerek tavaly elrendelt visszatáplálási tilalmának kivételéről. A szolgáltatók adatai alapján az Energiahivatal háromhavonta tesz javaslatot azokra a területekre, ahol a hálózat kapacitása lehetővé teszi a korlátozás feloldását. Az ígéret szerint az alkalmas helyeken már nyár végén indulhat a visszatáplálás. A napelemes beruházásban gondolkodókat azonban egy ennél fontosabb határidő szorítja: legfeljebb az év végéig üzembe helyezett rendszerek lehetnek szaldós elszámolásúak.**

Igaza lett a szakértőknek: az elektromos hálózat nem megfelelő kapacitása miatt az új napelemes rendszerekre tavaly bevezetett visszatáplálási korlátozás nyár végére részben megszűnhet. A kormánynak az Európai Bizottság számára tett vállalásai alapján március végéig kellett szabályoznia a lakossági napelemes rendszerek visszatáplálását és a vonatkozó rendelet az utolsó pillanatban meg is jelent. „A legfontosabb, hogy ez a jogszabály már nagyon helyesen nem teljes, országos korlátozásról beszél. A visszatáplált áram kezelése ugyanis csak azokban a transzformátorkörzetekben okozott eddig is problémát a szolgáltatóknak, ahol sok napelemes rendszer működött. Másutt bőven volt még tartalék a hálózatban, a tavaly bejelentett fejlesztések pedig tovább növelik a kapacitásokat”

– mutatott rá Kujáni Péter, az Energiatakarék szakértője.

A labda most átkerült a szolgáltatók és az Energiahivatal tételére. A nyár végéig fognak javaslatot tenni, hol engedélyezhető ismét a visszatáplálás. Így az új napelemek tulajdonosait csak minimális veszteség éri. „A tavaly ősszel beadott óriási mennyiségű igény nagyon meghosszabbította az engedélyezési folyamatot, ezért valószínűleg még nincs is olyan napelemes rendszer az országban, amire vonatkozna a tilalom. A meglévő napelemek visszatáplálását ugyanis eddig sem korlátozták” – véli a szakértő.

Hosszú távon azonban a napelemek megtérülését a visszatáplálás helyett az önfogyasztásra kell alapozni. Jövő évtől biztosan nem lehet szaldós elszámolással szerződni az áramszolgáltatóval: vagyis minden visszatáplált áramért kevesebb pénz jár a napelemeseknek, mint amennyit a hálózathoz vételezésért fizetnek. A nappali, illetve a nyári túltermeléssel többé nem lehet kiegyenlíteni az éjszakai és a téli fogyasztást. „A Nap jövőre sem küld villanyszámlát, de mindenképpen tudatosabb energiahasználatra lesz szükség. A lényeg, hogy a lehető legtöbb fogyasztást nappalra kell időzíteni, amikor a napelempanel termelése csúcsra jár. Az önfogyasztás, vagyis az azonnal felhasznált áram továbbra is ingyen lesz, a hálózatba táplált felesleget viszont később drágábban kell visszavásárolni. Sokat jelent, ha a programozható elektromos eszközöket – például villanybojlert, mosógatógépet – a napos órákra időzítve kapcsolják be a tulajdonosaik” – tanácsolja Kujáni Péter.

Egyelőre nem ismert, pontosan milyen elszámolási feltételek fogják fel-

váltani januártól a szaldós megoldást. Az azonban bizonyos, hogy a jelenleginél kedvezőtlenebb lesz a napelemtulajdonosok számára. Kujáni szerint a december végéig megkötött szaldós szerződések még tíz évig havi elszámolással ugyan, de érvényben maradnak. „Ennyi idő alatt egy átlagos napelem akár úgy is visszahozhatja az árának

nagy részét, hogy az első néhány hónapban nem lehet róla visszatáplálni. Aki viszont a korlátozás miatt halasztja el a beruházását, a bruttó feltételekkel pénzügyileg is biztosan rosszabbul fog járni.”

Energiatakarék SLR Kft.

### Tisztelt Gazdálkodók!



#### Öntözési lehetőség a Vidiföldön

A Hajdúnánási Gazdakör **FELHÍVÁST HIRDET** a Vidiföldi területek öntözhetőségének megoldására pályázati források bevonásával, Öntözési

közösség létrehozásával. Várjuk azon gazdálkodók jelentkezését, akik az adott területen ingatlanal rendelkezők és csatlakozni kívánnak az öntözési közösséghez.

#### Részletes információ az alábbi elérhetőségeken kérhető:

email: hajdunanasigazdakor@gmail.com  
Molnár András: 06 30 466 6233  
Nagyné Legény Ildikó: 06 20 443 9040

#### Vadkár megelőzés

A Kossuth és a Zagolya Vadásztársaságok vadriasztó szerrel kívánnak segítséget nyújtani a hajdúnánási gazdátársaknak nyúl kártétel megelőzéséhez, napraforgó kultúrákban. A vadásztársaságok ingyenesen biztosítják a készítményt az érintett gazdálkodók számára.



#### Információkérés és igények leadása:

Tóth Péter: 06 20 227 2454  
Fecsó Zoltán: 06 20 312 3665  
Asztalos István: 06 70 445 4000

## Piaci jelleggel bérbé adott önkormányzati lakások bérleti díja

2023. március 9-én tartott versenytárgyalást követően, Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. március 23. napján egy önkormányzati tulajdonú lakás piaci jelleggel történő bérbé adásáról döntött. Az önkormányzati tulajdonú lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbéadásának szabályairól szóló 16/2017. (V.26.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdés g) pontja alapján az önkormányzat a licit során a legmagasabb bérleti díj és az előzetesen vállalt leghosszabb egyösszegű befizetés szerinti legkedvezőbb ajánlatot fogadja el. A bérleti jogviszony időtartama 1 év.

Lakás	Lakásrendelet szerinti bérleti díj	Bérleti díjra adott legmagasabb ajánlat	Egyösszegű kifizetés mértéke
Bocskai utca 3-5-7. A. lph. földszint 1.	25.740,- Ft/hó	25.740,- Ft/hó	308.880,- Ft (12 hó)

Hajdúnánás, 2023. március 29.

Dr. Kiss Imre, jegyző

Kiadó: Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. 4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 6.

Megjelenik: havonta két alkalommal, 6500 példányban, ingyenesen Hajdúnánás és Tedej háztartásaiban

Felölös kiadó: Szilágyi Erzsébet ügyvezető • Főszerkesztő: Rigó Tamásné

Tördelés: Dekorinfo Plusz Reklámiroda • E-mail: hajdunanas.ujzag@gmail.com • Tel.: 06-70/445-40-51, 06-52/382-400

Hirdetésszervező: Oláh Erika • 06-70/445-40-51 • Nyomás: Litográfia Nyomda • ISSN 1215-9689

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a cikkben megjelenő, a hirdetések és játékok során felvett személyes adataink az információs önrendelkezési és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kerülnek kezelésre. Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az adatokat a hirdetések közzétételé, illetve a játékok lebonyolítása céljából kezeljük, az adatok feldolgozását a Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. végzi. Az érintettek felvilágosítást kérhetnek az általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Kéziratokat és fotókat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.